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 شود؟گيري ميدرآمد خانوار با كدام مقياس اندازه .1

 اسمي  .د    نسبتي  .ج  اي  فاصله .ب  تيبيتر .الف  

  ي برقرار است ؟اچه رابطه GXو  HXو  Xبين  .2
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 كدام است ؟ 1و2و 3و 6و 3و 4و 7و 5هاي ميانه داده .3
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شود احتمال اينكه مهره دوم سبز باشد مهره بدون جايگزيني انتخاب مي 2مهره آبي است، 3مهره سبز و  5از ظرفي كه حاوي  .7

 چقدر است ؟
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 كمتر باشد چقدر است ؟ 5احتمال اينكه شماره تاس از . است 7ها وع شمارهاگر تاس را دوبار پرتاب كنيم وبدانيم مجم .8
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به صورت  Xتابع مولد گشتاور متغير تصادفي .12
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123اگر متغيرهاي تصادفي مستقل .13 XXX باشند،  5و  7و 3هاي و واريانس 3و  9و  4به ترتيب داراي ميانگين  ,,
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µσاگر .14 ط ، كداميك از رواب Kآنگاه براي هر ثابت مثبت . باشند Xبه ترتيب ميانگين و انحراف معيار متغير تصادفي  ,
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  است؟ نادرستباشد، كداميك از روابط زير  θ,nاي با پارامترهايداراي توزيع دوجمله Xاگر .16
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، محصول فقط يك محصول معيوب باشد 1000مي باشد احتمال اينكه از اين  0001/0اي درصد محصولات معيوب كارخانه  .17
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)(مقداري كمتر از Xباشد آنگاه احتمال اينكه θ,nداراي توزيع يكنواخت پيوسته با پارامترهاي Xاگر  .18 αβα −+ p  

  اختيار كند چقدر است ؟
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داراي تابع مولد گشتاور به صورت Xاگر .19
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  چيست ؟ Xباشد توزيع  )(=
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  توان توسط توزيع نرمال تقريب زد؟اي را ميتحت چه شرايطي توزيع دوجمله .20

  نزديك به يك θخيلي بزرگ و n .ب  خيلي كوچك                      θخيلي بزرگ و  n .الف  

نزديك  θكوچك و  n .ج  
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1
نزديك  θخيلي بزرگ و  n .د                                   
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  سوالات تشريحي

  . باشد نمره مي 4/1بارم هر سؤال 

  

  .كنيد جدول توزيع فراواني زير را درنظر بگيريد و ميانگين ، ميانه و مد را محاسبه .1

  

  رده ها  0- 4  4- 8   8- 12  12- 16  16- 20

  فراواني  5  8  13  8  5

  

يك جعبه به تصادف . مهره سياه است  2مهره سفيد و  3شامل  II مهره سياه است و جعبه 4مهره سفيد و  2شامل  Iجعبه  .2

 .از اين جعبه انتخاب مي شود انتخاب و دو مهره 

  احتمال اينكه هر دو مهره سفيد باشد چقدر است؟ .الف

  ت ؟شرط آنكه هر دو مهره سفيد باشند چقدر اسبه انتخاب شود  IIاحتمال اينكه جعبه  .ب

  :كه چگالي احتمال آن به صورت را  Xتابع توزيع متغير تصادفي  .3
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  .داده شده است بيابيد

)(,)(،  3در سوال  .4 XrvaXE را به دست آوريد. 

)(,)(د آنگاه باش ����داراي توزيع پواسن با پارامتر Xاگر  .5 XrvaXE )(tM X   .را به دست آوريد   , 

 ساير جاها
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